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    20.01.2026 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 20 de janeiro de 2026 às 

17:30 na sede do IPMC para tratar dos seguintes assuntos: 

  

a) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: 06/01/2026 

b) Leitura e aprovação do Parecer de Investimentos dezembro 2025; 

c) Relatório de investimentos dezembro 2025; retorno de cada fundo 

d) Apresentação planilha Segregação MASSA dezembro 2025;  

e) Retornos por segmento dez 2025 e fundos artigo 8° dez 2025; 

f) Avaliação FIDC ITALIA – 4° trimestre 2025 

g) Avaliação fundo SAFRA Capital Protegido 2026; 

h) Avaliação minuta PAI 2026; 

i) Alocação e realocação de recursos; 

 

Foi declarada aberta a reunião sob a presidência de Orivaldo Benedito de Lima, que 

fez a chamada e registrou a presença dos membros: Tiago Muniz dos Santos, Vanderlei Furoni, 

Guilherme Dias Gozzi e Júlio Vitor Barbieri. Orivaldo passou a palavra ao Sr. Tiago para continuidade da 

reunião na qual passou-se a discutir os assuntos constantes da respectiva convocação. Tiago registrou a 

presença do Diretor Superintendente do IPMC Jose Roberto Setin que se colocou à disposição para 

acompanhar a reunião buscando amplo conhecimento e aprimoramento nas decisões dos investimentos do 

RPPS. 

 
a) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: 06/01/2026; os membros receberam a ATA 

com antecedência pelo WhatsApp para que pudessem analisar. Os documentos foram avaliados e aprovados 

por unanimidade pelo comitê de investimentos. A reunião seguiu. 

 

b) Leitura e aprovação do Parecer de Investimentos dezembro/2025: O membro Tiago reiterou 

que o Parecer de Investimentos é uma das exigências do Programa Pro-Gestão nível II. O parecer do mês de 

dezembro 2025 foi enviado a todos com antecedência para que todos pudessem analisar e foi apreciado 

durante a reunião. Tiago apresentou o PARECER em tela e foram avaliados os principais itens a saber: 

 

• Análise de Cenário: os membros fizeram análise de cenário do mês de dezembro 2025; 

Tiago fez considerações importantes cenário econômico - os membros também avaliaram cenário 

parcial do mês de janeiro 2026 e fizeram considerações importantes sobres estratégias de 

investimentos. Uma análise de cenário do SAFRA ASSET foi amplamente debatida entre os 

membros do comitê. Tiago fez considerações oportunas e citou dados técnicos que possam 

apontar alta ou quedas do Ibovespa. Orivaldo contribuiu dizendo que o comitê de investimentos 

sempre toma decisões técnicas sem viés político. Tiago citou os riscos Brasil e EUA em relação 

aos recentes fatos ocorridos com a Venezuela e seu Presidente Nicolás Maduro que foi 

“sequestrado” pelo EUA com ordem de Donald Trump. 
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• Enquadramentos; RF (68,72%) – RV (26,45%) e Inv. Exterior (4,83%); os membros fizeram 

considerações importantes sobre os enquadramentos com amplo debate sobre os números 

apresentados. Tiago fez explicações estratégicas sobre os enquadramentos com objetivo de 

auxiliar os novos membros do comitê dirimindo dúvidas. Tiago explicou todos os investimentos 

dos fundos da RF, RV e Exterior aos membros do comitê. Tiago explicou as divisões dos 

recursos em Instituição Financeira e por segmento e fez considerações sobre a proteção dos 

recursos se utilizando da estratégia de diversificação da carteira em todos os segmentos possíveis. 

 

• Retornos (0,82% dezembro 25); Var e VOL dos fundos; - Tiago apresentou em tela os dados 

do VAR dos segmentos RF, RV e Exterior no mês de dezembro/2025. Houve ampla análise 

explicativa do assunto tendo em vista a importância de monitoramento de risco da Carteira. 

 
 

• Alocação e realocação de recursos – resgates e aplicações; Tiago fez explicações minuciosas 

sobre as movimentações do mês de dezembro/25 e explicou aos membros do comitê a 

importância da transparência das informações para com todos os conselheiros do IPMC. 

 

• Distribuição dos ativos por segmento; Riscos da carteira; Crédito, Liquidez e risco Mercado; 

novamente a avaliação de risco foi avaliada pelos membros do comitê. Tiago fez considerações 

sobre o ocorrido com o Banco Master e explicou as características do risco de crédito contida nos 

fundos de Crédito Privado e nas Letras Financeiras. 

 

• Análise de fundos; rentabilidade x meta atuarial; os membros fizeram ampla análise dos 

resultados de 2025. Guilherme elogiou o resultado apresentado e parabenizou o trabalho do 

Comite nas decisões de 2025. Orivaldo registrou que os números atingidos são excelentes e 

muito melhore do que os cálculos atuariais projetados quando do início da segregação de massa 

em 2023. 

 

• Análise fundos estressados: FIDC ITALIA e FIDC PREMMIUM; o membro Tiago fez 

considerações importantes sobre os produtos apresentados. Tiago informou que os FIDCs são 

considerados fundos estressados pelo TCU tendo em vista problemas que tiveram no passado 

com administrações de risco ruins por parte dos antigos gestores e administradores. Tiago 

informou que tanto o FIDc Premmium quanto o FIDC Italia tiveram seus administradores 

liquidados pelo Banco Central em 2013 e com isso os fundos passaram a ser ilíquidos. Tiago 

explicou que a Gestao do Fidc Itália tem sido mais eficiente ao longo dos últimos anos e já 

entregou todo o capital investido em forma de amortização e continua acompanhando os ativos 

da carteira que são todos judicializados. 

 

 

• Títulos Públicos Federais – NTNB; - Considerações finais; Tiago fez considerações 

importantes e explicou aos demais membros sobre a diferença de marcação na curva e marcação 

a mercado dos títulos públicos Federais. Tiago informou que por prudência e conservadorismo, o 

comitê sempre fez aquisição de títulos públicos com marcação na curva com objetivo de tirar a 
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volatilidade do papel e sempre proteger a carteira em momentos de oscilações no mercado de 

Renda Variável.  

 

Ao final da análise do Parecer de Investimentos dez/25 o membro Tiago fez considerações 

importantes e votou pela aprovação do parecer avaliado. Os demais membros também votaram pela 

aprovação do documento. A reunião seguiu. 

 

O Presidente Orivaldo registrou que pelo adiantar do horário, 19:30 da noite, ainda restando 

7 itens na pauta a serem analisados, seria mais oportuno encerrar a reunião tendo em vista cansaço dos 

membros após 2 horas de avaliação do material apresentado. Com isso, Orivaldo sugeriu uma reunião 

extraordinária para o próximo dia se iniciando no mesmo horário para finalização da pauta. Todos 

concordaram e a convocação foi realizada para o dia 21/01/2026 as 17:30 na sede do IPMC. 

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, 

lavrando-se a presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme 

assinaturas apostas abaixo. 

 

                                                      Catanduva, 20 janeiro de 2026. 

 

 
Orivaldo Benedito de Lima                                                                           Tiago Muniz dos Santos                                                                                                    

Presidente                                                                                                   Secretário 

CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                 CP RPPS CG INV III - TOTUM 

 

                                              

 

 

       

Membros: 

 

Guilherme Dias Gozzi______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Julio Vitor Barbieri   

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Vanderlei Furoni______________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


